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Innovative  Content  Creators  gesucht!


Als Content Creator kennst du die Social Media Klaviatur und  bewegst dich in diesem Umfeld wie Beethoven auf einem Bösendorfer Flügel!

Wir suchen Mannschaftskollegen / Mannschaftskolleginnen, die teilweise (je nach Zeit und Interesse) an unserem Startup FOOTTOK mitarbeiten. FOOTTOK ist das grösste internationale Blockchain Ecosystem und bietet zukünftig durch den FOOTTOK Utility Token verschiedene einzigartige Möglichkeiten, Fussball zu erleben bzw. mitzugestalten. 

Das international einzigartige Ecosystem, das Token Hard Cap, die einzigartige Strategie sowie eine Fangemeinde von 70 Mio. Fans in Europa, sind die Grundlage für zukünftige Erfolge und Wertsteigerungen des FOOTTOK Token an den weltweit grössten Kryptobörsen.  
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Als Mannschaftskollege / Mannschaftskollegin hast du die Möglichkeit dich am Unternehmen zu beteiligen und bekommst FOOTTOK Token als Anerkennung für deine Arbeit.

Wenn auch  du  Teil eines internationalen Startup werden und  deine Ideen für nachhaltige Erfolge einbringen möchtest, dann erwarten wir gerne  deinen Anruf oder deine Mail-Nachricht.

Für weitere Fragen und ein unverbindliche Gespräch steht dir unser CEO - Jürg Fausch - unter info@swissinnovationvalley.com gerne zur Verfügung.
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